
2023.6.5（月） ～ 6.11（日）

写真位置(横幅5.15cm,解像度220ppi)

ウィークリー トレンド（６月５日～６月１１日受付分） 反響の多かった番組（６月５日～６月１１日受付分）

1 4日　【大河ドラマ】どうする家康

（総合、ＢＳプレミアム、ＢＳ４Ｋ）第２１回「長篠を救え！」

総受付件数 出演者・番組内容への好評意見・感想等
（昨年同時期） 2 10日　Ｖｅｎｕｅ１０１（総合）

【受付番組ジャンル】 ＭＡＺＺＥＬ・Ｍ！ＬＫ・ｉｒｉ

出演者・番組内容への好評意見等

3 6日　うたコン（総合）

生放送！ゲストは爆笑問題▽黒柳徹子▽石川・郷・米米・宮野真守

再放送予定問い合わせ、出演者への意見・感想等

4 11日　日曜討論（総合、ラジオ第１）

与野党論戦　終盤国会にどう臨む

番組内容への意見・感想等

5 11日　ＮＨＫのど自慢（総合、ラジオ第１、ＦＭ）

【岩手から生放送！▽坂本冬美・真田ナオキ】

出演者・会場問い合わせ、出場者からの問い合わせ等
ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります 6 7日　あさイチ（総合）

わたしは大丈夫？大人の食物アレルギー

反響の多かったニュース項目（６月５日～６月１１日受付分） 番組内容への意見・感想・問い合わせ等
複数の項目にまたがる要素は除外 7 24日　【土曜ドラマ】やさしい猫（総合）

番組制作・開始にあたっての意見・感想等

1 入管法改正案

8 8日　英会話フィーリングリッシュ～データで選んだ推しフレーズ～

2 新型コロナ （Ｅテレ）（３６）

番組内容・出演者への好評意見等

3 北海道で震度５弱 9 10日　ＭＬＢ２０２３（ＢＳ１）

「マリナーズ」対「エンジェルス」

4 ウクライナ情勢 放送予定・試合結果問い合わせ等

6日　あさイチ（総合）

5 マイナンバーカード ツイＱ楽ワザ　当たり前すぎて！プロが教えてこなかった調理術２

番組内容への意見・感想・問い合わせ等

  NHKプラスで同時配信&見逃し配信中  番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ

146

６月５日～１１日、寄せられたご意見やご要望、問い合わせなどの件数は、合わせて１７，０５３件でした。テレビ放
送開始７０年をテーマに、多彩な出演者が名曲を届けた「うたコン」やこのほかの歌番組にも好評の声が寄せられ
ました。またドラマ番組や朝の情報番組にも、多くの反響が届きました。

うたコン「生放送！ゲストは爆笑問題▽黒柳徹子▽石川・郷・米米・宮野真守」（６日　総
合）「あらゆる世代が楽しめる内容で、これぞＮＨＫという番組だった。今後もこのような
放送を期待している」 「菅原洋一さんの歌に、これまでの人生で一番と言っていいくらい
に感動した。これからも聞き手を感動させる歌唱ができる方を出演させてほしい」 「最近
は、同じような人ばかり出演している印象があり、わくわくしない」 「再放送がないようだ
が、予定はどうなっているのか」など＜１２５件＞
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今週から反響の多かったニュース項目をご紹介しています
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2023.6.12（月） ～ 6.18（日）

写真位置(横幅5.15cm,解像度220ppi)

※次の発行は７月６日（木）の予定です。

ウィークリー トレンド（６月１２日～６月１８日受付分） 反響の多かった番組（６月１２日～６月１８日受付分）

1 24日　【土曜ドラマ】やさしい猫（総合）

番組制作・開始にあたっての意見・感想等

総受付件数
（昨年同時期） 2 13日　うたコン（総合）

【受付番組ジャンル】 生放送！Ｋｉｎｇ　＆　Ｐｒｉｎｃｅ・前川・清塚▽ディズニー曲

出演者・番組内容への好評意見、出演者問い合わせ等

3 11日　【大河ドラマ】どうする家康

（総合、ＢＳプレミアム、ＢＳ４Ｋ）第２２回「設楽原の戦い」

番組内容・出演者への好評意見・感想等

4 17日　Ｖｅｎｕｅ１０１（総合）

キンプリ・ミセス・由薫

出演者・番組内容への好評意見等

5 14日　あさイチ（総合）

老け見え撃退！背中レボリューション２０２３

番組内容問い合わせ等
ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります 6 18日　日曜討論（総合、ラジオ第１）

深刻化する人手不足　暮らしは　対策は

反響の多かったニュース項目（６月１２日～６月１８日受付分） 番組内容への意見・感想等
複数の項目にまたがる要素は除外 7 12日　国会中継（総合、ラジオ第１）

「衆議院決算行政監視委員会質疑」

1 陸自３人死傷銃撃事件 質疑途中で放送終了したことへの意見・感想等

8 17日　沼にハマってきいてみた（Ｅテレ）

2 岸田首相会見 アーティスト特集　ゲストは＆ＴＥＡＭとｓｙｕｄｏｕ！

出演者・番組内容への好評意見等

3 新型コロナ 8 18日　プロ野球２０２３（総合）

「中日」対「日本ハム」

4 ウクライナ情勢 番組内容への意見・感想等

16日　プロ野球２０２３（近畿ブロック：総合、総合ｻﾌﾞ）

5 ＬＧＢＴ法案 「阪神」対「ソフトバンク」

サブチャンネル視聴方法問い合わせ等

  NHKプラスで同時配信&見逃し配信中  番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ
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６月１２日～１８日に寄せられたご意見などは、合わせて１７，６５０件でした。「土曜ドラマ　やさしい猫」には、放送
前から賛否の声が数多く寄せられました。また、２週連続で放送した、あらゆる分野の英知を集結して“人間の謎”
に迫るシリーズ「ＮＨＫスペシャル　ヒューマンエイジ　人間の時代」にも反響がありました。

ＮＨＫスペシャル ヒューマンエイジ 人間の時代「第１集　人新世　地球を飲み込む欲望」
「第２集　戦争　なぜ殺し合うのか」（１１日、１８日　総合）「私たちが直面している課題に正
面から切り込んでいて見応えがあった。丁寧な特集が制作できるのがすばらしい」 「サン
ゴが絶滅するかのように言い、危機をあおっているように感じた」 「危機意識を持ってい
るのなら、その問題をどうしたらいいのか放送してほしい」 「重い内容だったが、鈴木亮
平さんのような若い世代が戦争について、しっかりと受け止めていたことを心強く感じ
た」など＜１３１件＞※６月５日～１９日で集計
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